

省妇联组织参加义乌国际小商品博览会

# 湖南妇女参展企业成交 2000 万元

今日女报/凤凰网(记者 喻秋霖 通讯员 黄兰香)“辣妹子创业企业走进国际博览会啦!”10月21日至25日,湖南省妇联组织湘西凤凰玛汝民族服饰有限责任公司、龙山叶英民族工艺有限公司、湘西永盛百源文化传播有限公司、常德紫荆花天然贝艺工厂、常德东风纺织集团、芳芳手工串珠厂等企业参加了义乌国际小商品博览会·全国妇女创业就业成果展示洽洽活动。此次活动由全国妇联组织举

办,旨在进一步推动城乡妇女创业就业,为女企业家、女经纪人搭建产品市场对接平台,展示妇女创业就业的丰硕成果,发挥女企业家、女经纪人在创业带动就业方面的作用。部分省(区、市)妇联及新疆生产建设兵团妇联,中国农产品流通经纪人协会女经纪人分会团体会员单位代表、会员,全国妇联“市场带千村”活动带动的妇女领办企业代表,全国妇女手工编织协会会员单位代表、会员等近100

人参加。

活动期间,湖南省各级妇联组织了3个展位,同时,发放了16000多份宣传资料,湖南妇女参展企业成交额近2000万元,与陕西民族鞋厂、北京巧娘编织协会、天津编织协会等多家企业达成了明确合作意向,成效初显,得到全国妇联肯定。浙江卫视等新闻媒体对我省参展代表湘西凤凰玛汝民族服饰有限责任公司负责人阚丹莉还进行了采访报道。

## 千名市民徒步 20 公里给湘江筹“保护费”

今日女报/凤凰网记者(见习记者 李旦)“妈妈,我们一定要走完呀,谁要是中途放弃谁就是小狗。”10月26日,“绿行家20公里徒步公益挑战赛”在大河西先导区举行,近千市民通过徒步20公里的形式为绿色潇湘的湘江守护者计划筹集善款。三岁的乐乐在出发前和妈妈一本正经地“打赌”。

“绿行家20公里徒步公益挑

挑战赛”是湖南省首个由本土的民间环保组织发起的徒步公益筹款活动,旨在通过活动的开展发动更多的人关注湘江的水资源保护,同时筹集款项为湘江守护者提供更好的水质检测设备。活动以长沙大河西先导区规划展示馆为起点,沿湘江向南穿过坪塘镇北部进入洋湖湿地生态景区,最后抵达景区东门广场,全程约20公里。

## 全球顶级家居奢侈品驾到

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 实习记者 刘浩)不用千里迢迢,便可看到全球5大奢侈家居的千万级限量展品,你信吗?10月26日,在长沙举行的《逆袭2014 全国家居潮流趋势发布》上,阿玛尼·范思哲·马克拉蒂密斯·托马斯等世界级时尚品牌家居现身长沙。

发布会上,峰上大宅装饰集团长沙分公司总经理陈艳、长沙装饰协会会长申开保,达芬奇意大利御用设计师好莱坞资深艺术空间大师Joel F.Schorr分别致词。此外,“筑巢奖”得主——峰上集团创意设计总监张津华分别从多角度对2014全球家居潮流趋势做出权威解析。

## 长郡双语实验中学学生开展义工活动

今日女报/凤凰网(通讯员 唐轩达)10月19日下午,长沙通城商业广场来了一群孩子,他们身穿校服,面带羞涩笑容,向行人募捐——这是长郡双语实验中学1227班的学生们,为了募集怀化泸溪县宋家寨小学孩子们的午餐费,在班主任杨小华和部分热心家长的组织下,开展了此

次义工活动。

宋家寨小学是一所山区小学,那里的孩子每天需步行十多里山路去上学。因条件有限,孩子们的午餐都非常简单。长郡双语实验中学1227班学生们获悉后,每个学生每天拿出一元零花钱作为捐助,为了募集更多爱心资金,他们走上街头进行募捐。

# 湖南代表团赴京 参加中国妇女第十一次全国代表大会

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 吴小兵)英姿飒爽竞风流,巾帼建功谱新篇。10月25日,中国妇女第十一次全国代表大会召开前夕,湖南省委常委、省委组织部部长郭开朗在长沙蓉园宾馆看望了湖南参会代表,并对她们表示祝贺。

此次赴京的中国妇女第十一次全国代表大会湖南代表团共有47名成员,她们将代表全省3600多万名妇女参加此次大会。

郭开朗部长在讲话中,要求代表们在会议期间,以昂扬的精神状态,展示湖南妇女的良好形象;以强烈的责任感,切实发挥代表作用;以光荣的使命感,推进湖南妇女儿童事业的新发展。



## 公益大讲堂教你“如何爱孩子”

今日女报/凤凰网(通讯员 潘蕾蕾)如何爱,才能让孩子更好地成长?近期,湖南卫视《爸爸去哪儿》节目热播,引发全民亲子教育大讨论。10月26日,中华少年儿童慈善救助基金会·青蛙王子(中国)日化有限公司联合举办,自2012年开始已走过上海、武汉、西安、北京、重庆、沈阳等地,邀请了众多儿童

孩子才能收到爱”,200多名家长免费收听了讲座。

公益大讲堂系列活动由中华少年儿童慈善救助基金会·青蛙王子(中国)日化有限公司联合举办,自2012年开始已走过上海、武汉、西安、北京、重庆、沈阳等地,邀请了众多儿童

教育专家传播育儿知识,与家长当面交流。本次嘉宾老师刘红梅主要分享不同类型的父母给予孩子的不同的爱,以及爱要如何帮助孩子成长。演讲过程中,刘红梅与家长进行了多次互动,很多父母也分享了他们自身的育儿经验与听课感受。

### ■ 妇联星空

## 株洲市：成立家庭暴力伤情鉴定中心

今日女报/凤凰网(通讯员 黄美琦)家暴致伤怎么办?赶紧去鉴定伤情吧!10月24日,株洲市妇联、市司法局和市中心医院等部门联合挂牌成立了株洲市家庭暴力伤情鉴定中心。自此,株洲有了家庭暴力伤害专门的鉴定机构,对新形势下创新妇女维权工作、拓展依法维护妇女儿童合法权益渠道、遏制家庭暴力案

件的发生等,将起到积极地促进作用。

该中心是面向社会、面向群众的服务性机构,办公地点设在株洲市中心医院门诊大楼4楼,负责家庭暴力受害人的伤情鉴定工作,为受害者提供及时、有力、科学、公正的法律鉴定书,切实维护受害者合法权益,咨询电话0731-28561029。

## 长沙县：采集农村留守儿童信息

今日女报/凤凰网(见习记者 李旦)为落实省妇联、省邮政公司《关于建设全省农村留守儿童信息数据库的通知》,日前,长沙县妇联召开全县所有镇(街道)、村(社区)妇女工作负责人会议,部署全县农村留守儿童信息数据采集工作。

在10月23日召开的全县妇联系统工作会议上,县妇联

主席阳智要求各级妇联组织要进一步增强紧迫感和使命感,和邮政系统的同志们一道,按质按量,力争2013年底之前全面完成全县留守儿童信息数据采集、录入工作。据了解,长沙县为每个留守儿童都建立了档案,每年年初都进行了摸底,每年都组织开展了形式多样的特色关爱活动。

## “快男” 宁乡万人同唱“腾飞梦”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 实习记者 刘浩)10月26日,“天祺·佰潮汇之夜2013快乐男声宁乡答谢演唱会暨宁乡企业家商会成立庆典”在宁乡正式举行。当晚,“快男”们激情四射,粉丝们热情高涨。

本次演唱会由宁乡企业家商会主办,易呼百应网、三马名车、

品盛名人茶会馆承办,湖南天天向上文化传播有限公司全程策划执行。当晚,于朦胧的《如果云知道》,贾盛强的《姐姐》,左立的《董小姐》,歌手们直抒胸臆的歌曲引起观众共鸣;饶威、张阳阳、宁桓宇、范世琦、居来提、于滢也纷纷献上了自己的歌曲;号称“最会跳舞的快乐女声”的李斯丹

妮用劲歌热舞让全场High到极致。

宁乡企业家商会会长林通表示,商会致力于搭建出一个全新的平台,希望走出有特色的商会发展模式。湖南天天向上文化传播有限公司总策划宾颖超透露,在演唱会结束后的11月,还将邀请著名经济学者、成功企业家与千位宁乡企业家坐而论道。

# 张家界大鲵保护与产业发展记者见面会在长举行

今日女报/凤凰网(记者何军霄)10月25日,张家界大鲵保护与产业发展记者见面会在长沙举行,湖南省畜牧水产局副局长刘志忠、张家界市人民政府副市长向佐谊、张家界市政协党组书记、原副主席刘德湘、湖南省畜牧水产局渔政处处长汪旭光等相关领导和专家出席会议,重磅推出张家界大鲵国家级自然保护区、中国大鲵之乡、张家界大鲵地理标志产品、张家界大鲵地理证明商标4项金字招牌,受到来自人民日报、新华社、中央电视台、中央人民广播电台、香港大公报、腾讯网、凤凰网、湖南日报、湖南卫视、潇湘晨报、三湘都市报等中央、湖南各级媒体的

强烈关注。会后,受张家界大鲵保护与产业发展的领军企业张家界金鲵生物工程股份有限公司董事长王建文的邀请,各大媒体记者前往位于万家丽北路月湖公园东门的张家界大鲵观赏美食体验馆,参观考察张家界大鲵产业展示馆并体验大鲵营养餐。大鲵俗称“娃娃鱼”,是我国特有珍稀两栖类动物,其祖先在地球上已繁衍生息了3亿5千万年,是比恐龙还早1亿年的活化石,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》和中国二级保护水生野生动物名录。大鲵浑身是宝,体内含有70多种天然活性物,集保健、药用、美容、食用价值于一体,被专家誉为“水中

人参”、“软黄金”。张家界境内山清水秀、雨水充沛、溪河广布、沟壑纵横,为大鲵的栖息和繁衍提供了良好的生态环境,是中国大鲵的集中分布区和最主要的原产地。

金鲵公司是张家界大鲵系列行业标准起草单位,在国内率先实现了大鲵规模化繁殖,公司创始人王国兴被央视媒体誉为“中国娃娃鱼之父”。金鲵公司拥有国家大鲵养殖示范基地6个,人工开凿4000M隧洞养殖大鲵,掌握大鲵资源100多万尾,深度挖掘大鲵保健、抗癌、美容等方面价值,推出了长寿面、蛋白多肽粉、软骨粉、油软胶囊、美白抗衰老护肤品等20多个高科技产品。



## 张家界大鲵保护与产业发展记者见面会

主办:张家界市人民政府 湖南省畜牧水产局

2013年10月25日